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学校運営協議会会議録

桃井第二小学校

開催日時 令和７年２月18日（火）　17：00～

開催場所　 桃井第二小学校　開放会議室

会議内容（次第順）

【報告事項】

１．会長　挨拶
２．校長　挨拶
４．学校から
（１）教育調査について
（２）教育課程について
５．その他

【協議事項】

３．グループワーク
（１）ふりかえり(ももにCafé、リーフレット)
（２）広報誌、掲示板について
（３）来年度の活動について

桃井第二小学校　開放会議室

【報告事項】

１．ももにCaféが職員室で行えたのは良かったのではと思う。本日は、来年度へ向けての話し合いと今期の反省。４月になりましたら、６年生への
企画を考え始めたい。
２．2月15日(土)今期最後の公開授業が行われた。その後、おやじの会による６年生への「逃歩中」と、音楽教室のスプリングコンサートを開催。
４．（１）教職員の考察：保護者対象では①⑭が良く、⑤⑮が悪く、③は要検討。教職員対象では①④⑨が良く、⑪⑫が悪い。特に、特別支援学級
の数値が低いと感じた。回答率を上げるためには、メールより、ペーパーベースの方が良いのかも知れない。（２）教育目標「心身ともにたくましい
子ども」　◎進んで学ぶ子ども　〇進んで体をきたえる子ども　〇なかよく助け合う子ども
５．支援本部：〇みらい会議に、水野委員と波羅委員出席。２校の事例報告。方南小学校は地域の支援がある。松庵小学校はインスタグラムを
始める。　〇5年生の学習の時間で、荻窪南口仲通り商店会の放送でアナウンスをしたいとの希望→商店会より承諾を頂いた　〇６年生へのしお
り作製をする　〇星空観望会の連絡
３月のCS会議には、４月の予定表を持参する。

【協議事項】

３．（１）〇ももにCafé：　・先生方の笑い声もあり、先生同士の話し合いもできて良かったのでは　・先生方のホームグラウンドの職員室だったので
参加し易かったのでは　・狭い部屋だったからこそ入れ替わりもあり、リフレッシュができるタイミングになったのでは　・土曜授業の直後だったので
話題があって良かった　・席の様子が見えるので入り易かったのだは　・仕事中の休憩時間なので、気軽に来られる職員室内であったのが良かっ
たと思うし、今後は、職員室と開放会議室の２パターンでもよいのでは　・現在、委員の厚意のお菓子やお茶の予算を、今後からどうするのか話し
合いか必要
〇リーフレット：　・CS委員の紹介文は、1回に３～５名分掲載し、どこから選出の委員かわかるようにする。　・委員の写真は、桃友会の広報誌に
載せてもらう。　・ももにCaféとリーフレットの発行は、分けて考えてよいのではないか。　・前回の開催の写真や内容を載せる。　・４月の初めに写
真撮影。
（２）〇広報誌：　・先ずは、読んでもらえる冊子にする。　・手書き風の書体は良いが、子ども達の感想のみがよいのでは　・書体は2種類とし、CS
の文面の書体は表紙と同じにする。　・「学びの心」の文字の使う意味として、与謝野晶子さんが荻窪に住んでいたことを記載した方がいい。　・
CSが活動している写真を活動内容の所に、吹き出し風に載せてはどうか。
〇掲示板：　・昇降口のエレベーター脇にスペースを頂いたので準備中。　・完成時には、会長からお昼の時間などで知らせていただく
（３）・6年生以外の学年との交流　・ボッチャなどのスポーツを通した交流。　・CSが、教職員、保護者や地域と交流を図りハブになる。　・ももにラ
ンドや震災救援所訓練の見学　・ももにCafé改め、CSかふぇ(仮)　とする。

次回の会議日程

令和７年３月４日（火）17：00～

様式２


